

OTÁZKY O BOHU

„Proč nás Bůh stvořil?“

Všichni by se shodli, že tělesné orgány jako oči, uši, mozek a srdce mají svůj daný účel. Není tedy logické, že člověk ve svém celku má také nějaký svůj účel? Moudrý Bůh nás nestvořil, abychom jen bezúčelně bloudili nebo pouze hledali naplnění základních pudů a tužeb. Podle Boha je pozemský život zkouškou. Zkouškou každého člověka je, jestli uzná Boha a bude se řídit Jeho správným vedením. Bůh pravil:

„Věru jsme člověka stvořili... zkoušejte jej. A slyšicím a vidoucím jsme jej učinili a na správnou cestu – ať vděčný je, či nevděčný – jsme jej uvedli.“ - Korán 76:2-3

Mnohým nevadí víra v Boha, ale co z ní vyplývá. Víra v Boha znamená, že člověk ponese odpovědnost za své činy a bude postaven před soud. To je pro některé lidi těžko přijatelné, protože si zvolili způsob života s touto představou neslučitelný. Do zkoušky pozemského života patří také následovat Boha, odevzdávat se Mu a dávat Mu přednost před svými tužbami, pýchou a egem.

„Proč nás Bůh potřebuje zkoušet?“

Bůh nic nepotřebuje – nic nepotřebuje tvořit a nikoho nepotřebuje zkoušet. Z naší víry nic nezískává a naší nevírou nic neztrácí. Ve Svě nekonečné moudrosti nás však stvořil a umožnil nám poznat Ho. Bůh zná budoucnost, účelem našeho života ale je, abychom ho prožívali a sami se rozhodovali.

„Můžeme se sami rozhodovat?“

Bůh zná naše budoucí rozhodnutí, to ale nijak neubírá na naší volnosti rozhodování. Bůh si přeje, aby v Něj lidé věřili, nikoho k tomu však nenutí. Pokud by si to Bůh přál, vedl by správně všechno lidstvo, jelikož je mocný nade vším. Ale ze Svě moudrosti nás stvořil se svobodnou vůlí a dal nám odpovědnost za naše rozhodnutí. Bůh nemá rád vše, co dopustí, aby se stalo.

„Proč se Bůh prostě nezjeví?“

Ze Svě moudrosti si Bůh zvolil nechat se poznat ve Svých znameních, jako součást zkoušky pozemského života. K Jeho poznání máme využívat Jím darovaných schopností. Avšak poznají Ho a uvěří v Něj jen lidé upřímní, pokorní a uvažující.

„Proč je na světě utrpení?“

Různé zkoušky pro různé lidi neznamenají, že by Bůh neexistoval, nebo že by nebyl všemocný. Bůh dopouští dobro i zlo jako zkoušku pro lidi v tomto životě. Co se nám děje, to neovlivníme, avšak naše reakce na to je plně v naší moci a za ni nás bude Bůh soudit. Tento život je plný nejistoty a nestálosti. Na onom světě, který je trvalý, nás však čeká naprostá spravedlnost, která vyrovná všechny křivdy a utrpení pozemského života.

„Proč lidi Bůh trestá?“

Bez trestu nemůže být spravedlnost. Bůh nám při stvoření dal schopnost rozhodování o našem životě a spolu s ní nám dal také odpovědnost za naše rozhodnutí. Kdo se opravdově snaží o poslušnost Bohu, tomu Bůh dá Svě milosrdenství a ráj. Kdo však smysl svého života nehledá a Boha popírá, je to jeho svobodná volba a ponese za ni následky. Nikdo z toho nemůže vinit Boha. Bůh lidi nestvořil, aby je trestal – chce pro ně naopak usnadnění a milosrdenství. Bůh sice naše rozhodnutí zná předem, to však nijak neovlivňuje naši svobodu volby a nesnímá z nás zodpovědnost za naše skutky.

Islám je praktickým náboženstvím usilujícím o vyváženost mezi nadějí v Boží milosrdenství a obavami z Jeho trestu – k optimistickému a pokornému životu jsou třeba oba póly. Bůh je nejmilosrdnější i nejspravedlivější. Bez soudného dne by nebyla možná dokonalá Boží spravedlnost a život by byl nespravedlivý.

ZÁVĚR

Jsme tu jen na plus mínus 80 let a pak konec? Nebo je život něco víc? Jsme jen lidoopi bez smyslu existence? Jsme materiální bytosti mající jen tělesné potřeby, nebo i duchovní?

Kdo je upřímný, ale stále si o Bohu není jistý, nechť se zkusí zeptat takto:

„Bože, jestliže jsi, ukaž mi prosím správnou cestu.“ Výsledky Vás mohou překvapit!

CO ŘÍKÁ ISLÁM O ATEISMU?



„Ukážeme (tj. Bůh) jim znamení Svá ve všech světa končinách i v nich samých, dokud se jim jasným nestane, že toto pravdou je.“

Korán 41:53

Pro více informací a další letáky z této série

Web: islam-message.com/pamphlets YouTube: Poselství islámu

Peněžní Dary (za každý darovaný 1 AUD vznikne 15 letáků)

Jméno Banky Commonwealth Bank Účet Pamphlet Project Australia
BSB kód 063620 Účet 10532332 Swift (mezinár. platby) CTBAAU2S

Základy
islámu

islamicpamphlets.com

Tento leták přináší islámský pohled na důvody pro víru v Boha, vysvětluje, jak Bůh projevuje znamení Své existence – přirozeně v Jím stvořeném světě i nadpřirozeně skrze zjevení – a dává odpovědi na běžné argumenty ateistů.

Bůh od nás žádá, abychom Ho na základě Jeho znamení uznali, a jen my sami jsme odpovědní za uvažování a přemýšlení vedoucí k Jeho rozpoznání. Někdo tato znamení vidí jasněji a vše okolo sebe vnímá jako Boží dílo, oproti tomu jiní vše vysvětlují pouhou náhodou bez hlubšího významu. Bůh každého člověka stvořil s přirozeným sklonem k víře, tuto danou přirozenost však někdo dále kultivuje, zatímco jiný potlačuje.

Je důležité vědět, že Bůh dává správné vedení jen těm, kdo jsou upřímní a vedení chtějí přijímat. Tedy ti, kdo víru v Boha odmítají, ti správně vedeni nebudou. Bůh pravil: „**(Bůh) vede k Sobě toho, kdo obrátil se s pokáním.**“ Korán 13:27

O Boží existenci je nutné uvažovat s otevřenou myslí a bez předsudků, a to může být pro některé lidi velmi náročné, jelikož to znamená potlačit své ego. Bez skutečného zájmu a upřímnosti žádné argumenty nedokáží nikoho přivést k víře.

Bůh nás varuje, že kdo k Jeho znamení přistupuje povýšeně a pyšně, jen si nakonec potvrdí svou nevíru.

Chováme naději, že upřímní lidé s otevřenou myslí hledající pravdu v tomto textu najdou nové informace, které jim přinesou nový náhled na eventualitu, že Bůh existuje.

DŮVODY PRO VÍRU

Zde jsou tři rozumové důvody pro víru ve stvořitele.

1. Počátek vesmíru

Prvním důkazem naznačujícím existenci stvořitele je samotný vznik vesmíru. Představte si, že na cestě pouští naleznete hodinky. Hodinky, jak známo, tvoří sklo, plast a kov. Sklo pochází z písku, plast z ropy a kov z rud v zemi – všechny tyto suroviny v poušti jsou. Věříte, že hodinky mohly vzniknout jen tak samo-volně? Že slunce žhnulo, vítr vál, blesky sršely, ropa prostoupila pískem, smísila se s kovem a po miliónech let byly výsledkem nahodilých přírodních procesů hodinky?

„Cožpak z ničeho byli stvořeni, či sami jsou stvořiteli?“
Korán 52:35

Moderní věda došla k poznání, že vesmír měl počátek. Kde se vesmír vzal?

Podle lidské zkušenosti i rozumové úvahy něco s počátkem nevzniká z ničeho, ani se nemůže vytvořit samo. Výsledkem úvahy může být, že za stvořením vesmíru stojí nějaká vyšší bytost. Taková bytost musí disponovat ohromnou mocí a rozumem, když vytvořila

celý vesmír i přírodní zákony, které v něm platí. Rovněž lze předpokládat, že taková bytost nepodléhá času ani prostoru, když čas, prostor i hmota vznikly stvořením vesmíru. Všechny tyto vlastnosti definují základ pojetí Boha, stvořitele vesmíru.

Někdo může namítat: „**Kdo stvořil Boha?**“ Bůh, Stvořitel, se od Svého stvoření liší. Bůh je odlišný od vesmíru i veškerého stvoření, protože je věčný a existoval vždy, bez počátku.

2. Dokonalost vesmíru

Druhým důkazem pro stvořitele je **řád a naprostá vyváženost v našem složitém vesmíru. Mohl natolik rozsáhlý a komplikovaný systém vzniknout nahodile a samovolně?**

Různé parametry vesmíru dokládají, že za jeho stvořením musel být záměr umožnit podmínky pro život, třeba vzdálenost Země a Slunce, mocnost zemské kůry, rychlost zemské rotace, podíl kyslíku v atmosféře a i sklon rotační osy Země. I drobná odchylka od daných hodnot by život na Zemi přímo znemožňovala.

Hodinky záměrně vytvořil zručný hodinář k měření času, stejně tak Zemi musel záměrně vytvořit stvořitel k obíhání kolem Slunce. Mohlo to vzniknout samovolně a živelně?

Když pozorujeme řád, dané zákony a soustavy v sobě samých i v celém vesmíru, není rozumné předpokládat, že jsou dílem inteligentního tvůrce? Nejlepším vysvětlením takového tvůrce je opět existence Boha, který světu tento řád vtiskl.

Je nutno podotknout, že islám naprosto uznává vědu a výzkum. Věda objasňuje různá pozorovatelná pravidla, jež Bůh určil Svému stvoření, a umožňuje nám docenit, nakolik je Bůh mocný a moudrý. Ve výsledcích vědeckého bádání a jím objasněných pravidlech a jevech, třeba koloběhu vody a gravitaci, lze vysledovat stopy záměrného díla inteligentního tvůrce a nelze je brát za důkaz, že Bůh neexistuje.

3. Zjevení od Boha

Třetím důkazem je zjevení, které Bůh lidem seslal na znamení Své existence.

Jedním ze základních cílů zjevení svaté knihy islámu, Koránu, je výzva lidem, aby uvažovali o Božím stvoření a tak došli k víře v Boha. Bůh různými verši v Koránu poukazuje na dokonalý řád a složitost ve vesmíru a také v nás samých. To úplně stačí jako důkaz, že nás na počátku naší existence záměrně stvořila nějaká „vyšší inteligence“.

Bůh kupříkladu pravil:

„**Vskutku je ve stvoření nebes a země, ve střídání noci a dne, v lodi, jež pluje po moři s tím, co užitečné je lidem, ve vodě, již Bůh z nebe sesílá a kterou znovu oživuje zem po smrti její – a na ní všechna zvířata se rozptylují – a v pohybu větrů a oblacích podrobených mezi nebem a zemí – v tom všem jsou věru znamení pro lid rozumný.**“ - Korán 2:164

K tomu jsou ještě jasná znamení, že Korán je Božím slovem.

Korán:

- Bez chyb a rozporů.
- Doslovně a přesně uchované zjevení v původní arabštině, na rozdíl od jiných písem
- Srozumitelné, čisté a univerzální poselství oslovující lidský intelekt i vrozenou víru ve všemocného Boha.
- Přes 1400 let starý, přesto uvádí mnohé v té době neznámé informace, odhalené teprve moderní vědou, třeba: voda jako základ všeho živého (21:30), rozpínání vesmíru (51:47) a oběžné dráhy Slunce a Měsíce (21:33).
- Obsahuje v době zjevení neznámá historická fakta a také později naplněné budoucí předpovědi.

Korán má na lidi hluboký a transformující vliv

- Zjeven proroku Muhammadovi (mír s ním), který byl negramotný, přesto je výjimečný koránský styl obecně přijímán jako nedostížitelný vrchol arabského jazyka a literatury.

Tyto výjimečné a zázračné rysy Koránu lze nejlogičtěji vysvětlit jeho původem od Boha.

Je třeba upozornit, že islám a křesťanství jsou natolik odlišné, že mnohé výhrady vůči křesťanství na islám vůbec neplatí.

Milióny lidí znají z paměti celý Korán, od začátku do konce.